
Plinthe résistante à l’eau à peindre - moyenne
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Plinthe résistante à l’eau à peindre - moyenne
FICHE TECHNIQUE - ÉDITION 04.2023

Informations Générales
Plinthe moyenne en polystyrène 100 % recyclable à peindre, qui peut également rester en blanc. 
Peignez vos plinthes dans une couleur s’accordant avec votre style, ou laissez-les simplement 
blanches. Utilisez la bande de mousse et Aqua Sealant pour une finition étanche dans les pièces 
humides. Pose facile avec Multiglue.

CONTENU COMPOSITION COULEUR

Plinthe résistante à l’eau à 
peindre - moyenne

Polystyrène Blanc (entre RAL 9010 et RAL 
9016)
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CODE DE COMMANDE DIMENSIONS

PGHSK58PAINT 2400 x 13 x 58 mm

Applicable Pour

Tous les revêtements de sol stratifiés et en vinyle Pergo. 

Le sol doit pouvoir se dilater et se contracter de tous les côtés. C’est pourquoi un écart de 
dilatation doit être prévu sur tous les côtés du sol, autour des tuyaux, des seuils et sous les 
cadres de porte. La taille exacte de l’écart de dilatation dépend du type de sol. Consultez les 
instructions d’installation de votre revêtement de sol Pergo pour connaître la taille requise de 
l’écart de dilatation. Pour combler cet espace, nous proposons une large gamme de plinthes et 
de profilés.
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Caractéristiques
Les accessoires Pergo sont spécialement développés pour les sols Pergo.

•	 Surface polyvalente

La surface peut être laissée blanche ou peinte.

•	 Résistant à l’eau

Utilisez la bande de mousse et Aqua Sealant pour une finition étanche dans les pièces 
humides.

•	 Pose simple avec la colle Pergo Multiglue

Collez simplement la plinthe au mur.
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Installation
La plinthe peut être posée de la manière suivante :

1.	 Si vous choisissez de peindre la plinthe, il est préférable de poncer et d’apprêter la plinthe 
pour garantir une meilleure adhérence. Vérifiez d’abord toujours si la peinture adhère bien. 
Utilisez de préférence une peinture laquée à base d’eau.

2.	 Collez simplement la plinthe au mur avec la colle Pergo Multiglue.

3.	 Vous pouvez peindre la plinthe dans la couleur de votre choix ou la laisser blanche.

Unilin bv division flooring
Ooigemstraat 3, B-8710 Wielsbeke 
T: +32 56 67 52 11 
unilin.com 
pergo.com


